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altezza max dj lavoro
max working height
altura maxima de trabajo
hauteur mas de travail
max arbeitshohe
werkhoogte

paboyan BbICOTa

altezza piano di calpestio
platform floor height

altura piso de la cesta
hauteur du plan de la nacelle
hohe der trittflache
werkvloerhoogte

BbICOTa NNaTHOPMbI

sbraccio massimo di lavoro
max working outreach
alcance maximo de trabajo
deport max de travail i
max_auskragung bei arbeit
maximaal werkbereik

MaKCUMMasbHbIN BbleT

portatamax

max load capacity
capacidad de carga maxima
capcité maximum

max. Belastbarkeit

max. draagvermogen

Makc. rpy3onogbemMHocTb

rotazione sovrastruttura
slewing turret

rotacion torreta

rotation de la tourelle
rotation des aufbaus
rotatie bovenstel
BpallleHne HaACTPONKN

piattaforma

plate-form
arbeitsbuhne
wer

NonbKa

comandi

controls

mandos

commandes
bedienvorrichtungen
bedieningen

opraHbl ynpasneHua

velocita max vento in quota
max wind speed,

velocidad max viento
vitesse max du vent
windgeschwindigkeit

max windsnelheid op hoogte

MaKC. CKOPOCTb BeTpa Ha BbICOTe

Jib fijo o giratorio

ib fixe ou pivotant X
rtsfester oder drehbarer Jib

vaste of roterende ji

HernoABMXHaA MM NOBOPOTHaA CTpena

n
extension jib

extension du jib
jib ausdehnun:

jib zwenkberei

Xopf cTpenbl

angolo jib
Hodngle

yron crpens

kel

altezzaariposo

standing engine height

altura de deScanso

hauteur arepos

hohe inruhestellung

hoogte in ruststan .
BbICOTa B COCTOAHNM Be3aencTans

lunghezza ariposo

standing engine lenght
largueza de descanso

longeur arepos

lange in ruhestellung

lengte in ruststan .
[/IVHa B COCTOAHNN 6e3aeicTauns

larghezza ariposo

standing engine width

anchura de descanso

largeur arepos

breite in ruhestellung

breedte in ruststand N
WWPWUHA B COCTOAHUM Be3fencTans

YINI=1el s

motore
ngine
motor
moteur
motor

motor
Asuratenb

peso macchina
machine weight

eso maquina
poids machine
gewicht der machine
machinegewicht
BeC MaWunHbI

ta

trazione / velocita max traslazione
traction / max traslation speed L.
traccion / velocidad maxima traslacion
tract_lon( vitesse max de translation
maximal verfahrgeschwindigkeit .
trekkracht / max.verplaatsingssnelheid
TAra / MakKC. CKOpPOCTb ABUXeHNA

rotazione piattaforma
slewing platform
rotacion plataforma
rotation plate-form
rotation der arbeitsbéhne
korf rotatie

NOBOPOT NHONbKK

braccio dilavoro

brazo de trabajo
bras opérateur
arbeitskragarm
werkarm
pabouas cTpena

braccio di lavoro
boom .
brazo de trabajo
bras opérateur
arbeitskragarm

werkarm
pabouas cTpena

braccio dilavoro
boom .
brazo de trabajo
bras opérateur
arbeitskragarm

werkarm
pabouas cTpena

carro cingolato allargabile
idraulicamente i
hydraulically-extendible tracked
truck

carro con orugas ensanchable
hidraulicamente | X

chariot chenillé a élargissement
hydraulique .

Hydraulisch verbreiterbarer
Raupenkettenwaaen

hydraulisch uitschuifbare
rupswagen

ryCeHW4HanA X0A0BaA 4acTb C
rUAPaBMYECKIM Pa3BeeHIeM ryCeHIL|

tensione impianto elettrico
electrical system voltage

resion sistema eléctrico

ension du systeme
spannung der elektroanlage
spanning elektrische inrichting
HanpAaXeHne 3N1eKTpu4eckon cucTembl

capacita serbatoio olio

oil tank capacity .
capacidad depdsito aceite
capacite du reservoir d'huile
fassungsvermogen behalter oil
inhoudolietank

eMKOCTb Mac/IAHoro 6aka

pantografo

pantograph X
primera pluma articulada
pantographe

pantograph

pantograaf

naHTorpad

stabil
stabil
estab

zzazione
sation
lizacion
sation
ilisierung
satie
cTabunusauus

installazione minima
minimum installation
instalacion minima
installation minime
mindestinstallation
minimum installatie
MUHMMasIbHas yCTaHOBKa

installazione minima
minimum installation
instalacion minima
installation minime
mindestinstallation
minimum installatie
MUHMMasIbHas yCTaHOBKa

Area dilavoro multipla

Multiple work area

Area de trabajo muln[JIe

Aire de travail multiple

Variable Abstitzung =
Meervoudig werkbereik diagram
MHoroyposHeBaspabouas3oHa



i

L
[0
¥

Cestello in acciaio di dimensioni 2400x800xh 1100 mm, allargabile a 3600 mm

Steel platform dimensions 2400x800xh1100 mm, expandable to 3600 mm
Plataforma en acero dimensiones 2400x800xh1100 mm, ensanchable hasta 3600 mm
Plate-forme en acier 2400x800xh1100 mm, élargissement jusqu’a 3600 mm
Stahlkorb Abmessungen 2.400x800xh 1.100 mm, verbreiterbar auf 3.600 mm

Stalen werkkorf afmetingen 2400x800xh1100 mm, uitschuifbaar tot 3600 mm
Kop3uHa ns ctanu c pasmepamu 2400x800xB.1100 MM, packnafbisaemasn 4o 3600 mm

2 Scambiatore di calore
2 Heat exchanger

2 Enfriador de aceite

2 Echangeur de chaleur
2 Warmetauscher

2 Warmtewisselaar

2 TennoobmeHHMK

3 Pannelli di comando con display

3 Control consoles equipped with display
3 Consolas de mando dotadas de display
3 Panneaux de commande avec afficheur
3 Bedienpaneele mit Display

3 Bedieningsborden met display

3 MaHenw ynpasneHus c gucnneem

4 Posto di comando in basso con copertura

4 Low control station with covering

4 Puesto de mando en tierra con techo

4 Commandes en bas avec abri de protection
4 Unterer Bedienstand mit Abdeckung

4 Bedieningsplaats onder met afdekking

4 MynbT ynpaBneHns BHU3Y C 3aLmUToN

5 Postazione di comando stabilizzatori bilaterali

5 Bilateral stabilizer control position

5 Puesto de mando de los estabilizadores bilaterales
5 Poste de commande stabilisateurs bilatéraux

5 Bedienstand bilaterale Stabilisatoren

5 Bedieningsplaats zijstabilisatoren

5 MynbT ynpaBneHns ayTpurepamu ¢ iByx CTOPOH

6 Sponde ribaltabili

6 Drop-leaf sides

6 Adrales basculantes

6 Bords a abattants

6 Klappbare Seitenwande
6 Kantelbare zijschotten
6 OTKngHble 6OKOBUHbI



eagle s3s-s5

8450

3650

2500

* conjib chiusi / closed jib / jib cerrados / jib fermees / geschlossene jib / met gesloten jib / co cnoxenHou cTpenont

elettroidraulici proporzionali
proportional electrohydraulic
electrohidraulico proporcional

35m electrohydrauliques proportionnelles
elektrohydraulisch proportional
proportioneel elektro-hydraulisch
3neKTporngpasnuyeckue, nponopynoHanbHble

33m 14,5m

26 m 3650 mm

400 kg 8450 mm

360° 2500 mm

2400x800x h1100 mm  acciaio  allargabilea 3600mm idraulici su traverse estensibili idrauliche
2400x800x h1100 mm  steel extension to 3600mm hydraulic on extensible hydraulic supports
2400x800x h1100 mm acero extensiona 3600mm hidraulicos sobre soportes hidraulicos extensibles
2400x800x h1100 m extensiblea 3600mm hydrauliques sur traverses extensibles hydrauliques
2400x800x h1100 mm stahlkorb verbreiterbar auf 3600mm hydraulisch ausfahrbaren quertragern

2400x800x h1100mm  staal  uitschuifbaar tot 3600mm hydraulisch op uitschuifbare hydraulische steunen
2400x800x h1100mm cTanb packnagbiBaetcs 4o 3600mMm rAPABANYECKIe HA TMAPABMYECKIX PA3ABUKHbIX ay TPUrepax
350° 26t
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360°C

3

11120

3980

* conjib chiusi / closed jib / jib cerrados / jib fermees / geschlossene jib / met gesloten jib / co cnoxenHou cTpenon

52m

50 m

27 m

400 kg

360°

2400x800x h1100 mm acciaio  allargabilea 3600mm
2400x800x h1100 mm  steel extension to 3600mm
2400x800x h1100 mm acero extensiona 3600mm
2400x800x h1100 m extensiblea 3600mm
2400x800x h1100 mm stahlkorb verbreiterbar auf 3600mm
2400x800x h1100mm staal  uitschuifbaar tot 3600mm

2400x800x h1100 mm cTane packnagsisaeTcs ao 3600Mm

350°

elettroidraulici proporzionali

proportional electrohydraulic

electrohidraulico proporcional
electrohydrauliques proportionnelles
elektrohydraulisch proportional

proportioneel elektro-hydraulisch
3M1eKTPOrMapaBanYeckie, NponopLUnoHasbHbIe

17m

3990 mm

11120 mm

2500 mm

idraulici su traverse estensibili idrauliche

hydraulic on extensible hydraulic supports
hidraulicos sobre soportes hidraulicos extensibles
hydrauliques sur traverses extensibles hydrauliques
hydraulisch ausfahrbaren quertragern

hydraulisch op uitschuifbare hydraulische steunen

rMApaBnnYeckne Ha ruapaBan4ecknx pasfaBnxHbIX ay Tpurepax

32t



eagle soss

500 kg

PO
Kaonann

11500
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3990

2500

60m

58 m
35m

500 kg

360°
continua - continuous - continua - continue
- stufenlos - continu - HenpepbIBHO

2400x800x h1100 mm  acciaio  allargabilea 3600mm
2400x800x h1100 mm  steel extension to 3600mm
2400x800x h1100 mm  acero extensiona 3600mm
2400x800x h1100 mm  acier extensiblea 3600mm
2400x800x h1100mm  stahlkorb verbreiterbar auf 3600mm
2400x800x h1100mm  staal  uitschuifbaar tot 3600mm

2400x800x h1100 mm cTanb packnagpiBaeTca ao 3600Mm

360°

OIL &8[STEEL
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elettroidraulici proporzionali

proportional electrohydraulic

electrohidraulico proporcional
electrohydrauliques proportionnelles
elektrohydraulisch proportional

proportioneel elektro-hydraulisch
3/1eKTPOrMApPaBANYecKie, NPONopLNOHabHbIe

20m

3990 mm

11500 mm

2500 mm

idraulici su traverse estensibili idrauliche

hydraulic on extensible hydraulic supports
hidraulicos sobre soportes hidraulicos extensibles
hydrauliques sur traverses extensibles hydrauliques
hydraulisch ausfahrbaren quertragern

hydraulisch op uitschuifbare hydraulische steunen
rMapasnnyeckune Ha ruapasnnyecknx pasfaBuxHbIxX ayTpurepax

32t + zavorra opzionale autoinstallatante in cantiereda 9 t

32t + optional 9t ballast, self-installing on work site

32t + lastre de 9 t, opcional, para autoinstalacion en la obra

32t + lest de 9 ten option auto-installant sur le chantier

32t + optionaler, auf baustelle selbstinstallierender ballast zu 9t
32t + optionele ballast zelf installerend op de werfvan 9 t

327+ NpoTUBOBEC N0 33Ka3Y, CaMOYC TaHaBNMBAIOUMMCA Ha CTPOMNNIOWaAKe Ha 9 T
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ed.01/15 cod. 4536062

i dati tecnici possono essere aggiornati senza preavviso e possono essere soggetti a tolleranza

technical data may be updated without notice and may be subject to tolerances

los datos técnicos pueden ser actualizados sin aviso previo y pueden quedar sujetos a tolerancia

TexHu4yeckune AaHHble MoryT 6b\Tb OGHOBHQHN 6es npensapuTesibHOro yBefjoMNeHna n MoryT MeTb AoNyCcKu
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www.oilsteel.com
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